(1)-ben 1,618 helyére mind a négy helyen 0,618-et irva (2)-t kapjuk. Célszert ezért a két egyenlet helyett a kovetkezs,
az 1,618, ill. 0,618 szam helyén a ¢ paramétert tartalmazo egyenletet megoldani, majd az eredményben irni ¢ helyére
1,618-et, ill. 0,618-et:
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Az x =0 és az x = 1/c értékekkel a bal oldalnak nincs értelme; igy ezek nem gyokei az egyenletnek.
Mindkét oldalhoz 1-et adva csak a nevezSben 1ép fel az ismeretlen. Ekkor célszertd mindkét oldal reciprokit venni:
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Rendezéssel és ismét a reciprokokat véve
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c1 = 1,618 és co = 0,618 behelyettesitése folyaman kevesebb szamolassal érhetiink célhoz, ha kihasznaljuk, hogy
c1 —ce =1, vagyis ¢; — 1 = cg, és ca + 1 = ¢;. Igy ugyanis a c;-gyel ad6dé x; masodik tagjanak nevezGje

(ci—c)+l=cilct—1)+1=ciea+1, ésigy
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Ugyanigy a ca-vel adédod zo-re

05—02—1—1:(c%—i—cQ)—ch—i—l:clcg—|—1—202, és igy
1 2
2= g+6102+1—202-
Marmost ci1co = 0,999924. Ha x1, és xo-t 3 tizedes jegynyi (ezredrész) pontossaggal akarjuk kiszamitani, akkor
cico-t kerekitéssel 1-nek Vehetjﬁk. Ez azt jelenti, hogy a szerepld 1/c; helyére kielégité pontossaggal co-t irhatunk,
tovabba 1/co helyére ci-et. Igy

2
xlzc2+m202+1201=1,618, és

1
=1t g ~ 1,618 + 2,618 = 4,236,

$2m~461+2_62 .,
vagyis (1) és (2) megoldasa 3 tizedes pontossaggal
1~ 1,618, il @y~ 4,236

c1 és co helyén az adott négyzetgyokos kifejezésekkel pontosan all cice = 1, igy csak xo mésodik tagjat kell
szamitanunk:
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